



В Мурманской области следователи выясняют обстоятельства схода снежной массы с крыши здания администрации на несовершеннолетнего ребенка и его мать



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится процессуальная проверка, в ходе которой будет дана правовая оценка действиям администрации ЗАТО поселок Видяево Мурманской области и МБУ «Управление муниципальной собственности (Служба заказчика)» ЗАТО поселок Видяево, в связи со сходом снежной массы с крыши здания администрации на несовершеннолетнего ребенка и его мать.

Следствием предварительно установлено, что 01 марта 2018 года около 12 часов с крыши здания администрации ЗАТО поселок Видяево произошел сход снежной массы, которая с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

высоты четырехэтажного здания обрушилась на полуторагодовалого ребенка и его мать, находившихся у центрального входа.

В результате происшествия они незамедлительно доставлены бригадой скорой помощи в медицинское учреждение. Ребенок и мать не пострадали, их жизни и здоровью ничего не угрожает.

В рамках процессуальной проверки с места происшествия изъята документация, регламентирующая порядок очистки кровель от снега и наледи, видеозаписи с камер наружного наблюдения, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, наличие вреда, причиненного здоровью пострадавших. Проводятся проверочные мероприятия, по завершению которых следствием будет принято процессуальное решение.

Изображения



02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1206953>